

文明与不文明

载歌载舞 欢度国庆

本报讯(记者冉韬 摄影报道)在举国欢度国庆节之时,由市委宣传部、市文旅局、市民政局、市老龄办主办,市老龄艺术协会承办的大型文艺汇演活动举行,精彩的文艺节目为广大市民献上一场丰富多彩的文化大餐。

10月2日下午,在万达广场,欢声笑语,歌声阵阵,演出在腰鼓《咏唱中国梦》中拉开序幕。为了把活动变得有声有色、多姿多彩,协会准备了舞蹈、合唱、京歌、歌伴舞、空竹表演、团扇、萨克斯齐奏等20个节目。《今天是你的生日》《我们的生活充满阳光》《想延安》等节目先后登场,演员们用精彩的表演打动观众,现场高潮迭起,掌声不断。整场演出精彩纷呈,抒发了对伟大祖国的热爱和祝福。



桥牌比赛 乐享假期

本报讯(记者张雪峰 通讯员许中援 摄影报道)10月3日,淮南市工人文化宫国庆棋牌系列活动桥牌团体赛在文化宫七楼活动室举行,共有8支桥牌队伍报名参赛。

当日上午二轮比赛结束,东升俱乐部排名靠前,VP队式赛成绩遥遥领先。下午,牌友们饭后小憩再战,至第四轮战罢,省甲A队东升俱乐部越战越勇,牢牢地占据VP成绩第一的位置,国建悦美队、聚谷科技队、淮化老友队不甘落后,互相咬住比分,力争向前三冲刺。

第五轮比赛,到了决出胜负的时刻。按照赛制规程约定,VP排名第一与第二的相遇,第三对第四,第五对第六,第七对第八。即使两队前四轮相遇过,也得再较量一番,一决雌雄,确定最终名次。桥牌的这一赛制,还是有其独特性,有效地避免最后一轮让分,打人情牌、感情牌、私下交易的弊端。

最终,笑到最后的东升俱乐部荣获团体第一名,聚谷科技队获第二名,淮化老友队艰难战胜国建悦美队取得第三名。



城管服务“不打烊”

中秋、国庆“双节”期间,第八届淮南文化产业博览会在人民公园观景平台举行,吸引了众多市民前来观展。一时间,人民公园内人潮涌动,车流如织。

为规范景区周边车辆有序停放,淮南高新区域管行政执法大队加大了执法力度,执法人员全天在景区周边巡查,劝导市民将车辆有序停放在指定位置。

本报记者 柏雪 摄影报道



看到垃圾 随手入桶

看到地上的垃圾,你是捡还是不捡?中秋、国庆“双节”期间,在龙湖公园景区,淮河早报、淮南网记者看到一个小朋友在捡拾被人丢弃的瓶盖和垃圾,并丢入垃圾桶中。

本报记者 摄影报道



水边玩耍 不雅且危险

国庆假期,淮南高新区人民公园内游客如织,尤其是网红拍照打卡首推景点——四季花谷更是人气高涨,吸引了不少家长带着孩子前来游玩。10月5日,淮河早报、淮南网记者在该景点内看到,有家长践踏草坪并带着孩子攀爬水边岩石,既不文明,也存在安全隐患。

本报记者 摄影报道



这些不文明行为要不得

中秋、国庆“双节”假期,在淮河公园,淮河早报、淮南网记者看到有不少家长带着孩子在草坪上玩耍,或是踢球或是跑步,垃圾也随手扔在草坪上。

在洞山公园,淮河早报、淮南网记者看到有孩子不顾旁边“水深危险,注意安全”的警示牌提醒,用网在水里捞鱼,家长在旁并未阻止。这种行为既不文明,也不安全。

本报记者 摄影报道



敲锣打鼓送锦旗 感谢凤台好警察

本报讯(通讯员童伟)10月5日上午10时左右,一群人敲锣打鼓地来到凤台县公安局体育场警务站门口,将一面印有“热心为民,职业高尚”的锦旗送到民警手中,以表达感谢之情。

事情还要从10月1日下午4时左右说起,凤台县体育场警务站“交所站队”巡逻组巡逻至未来城东门附近时,发现路边

一名女子面露异样。巡防队员立即将车辆停在路边,见一年轻女子眉头紧锁,脸色苍白,已失去意识。

巡逻队员立即将女子抱到警车后排座位上,之后一路警笛,不到5分钟就将女子送至人民医院。到了急诊室门口,巡逻队员又配合医护人员,把女子从警车转移至急诊担架上,送往急诊室

抢救。

经过救治,女子的病情得到了控制,脱离了危险。好在巡逻队员救助及时,女子目前身体已恢复。

群众利益无小事,凤台县体育场警务站从群众身边的小事做起,用一件件暖心事,一次次解民忧,给群众带来安全感,把“我为群众办实事”做实做细。